

НА СВИДАНИЕ С ДРУЗЬЯМИ



Я приезжаю в Молдавию третий раз. Впервые оказался в Кишиневе в июне 1941 года, когда Центральный театр Красной Армии привозил в столицу вашей солнечной республики спектакль, поставленный Алексеем

Дмитриевичем Поповым по пьесе И. Прута «Год 19-й». В Кишиневе и застала война. В 1944 году я побывал в Молдавии уже с фронтовой бригадой театра. Оба раза, встречаясь с молдавскими зрителями, я поражался тонкости и эмоциональности их восприятия театрального искусства. От этих встреч у меня остались самые добрые и светлые воспоминания.

С большим волнением я жду наших новых встреч, которые у меня состоятся на спектаклях «Лес», «Экзамены никогда не кончаются», «Забыть Герострата!», «Комическая фантазия».

М. ПЕРЦОВСКИЙ,
народный артист
РСФСР, лауреат Государственной премии
СССР.

«Встр. Кишинев», 1980, 2 авт.